1. Beruuciaurs:

1 2
2 31
13 —71.
4 5 7
0 2

11. [IpoBepUTh COBMECTHOCTH CUCTEMbI YPABHEHUI U PELIUTH €€:
a) mo ¢popmynam Kpamepa;
6) metonom ["aycca.

X+y+2=3,
2X+3y+1z=1,
3X+2y+z=06.

21. lanbl koopauHaThl BepiinH nupamuasl A A AA,
a) uHy pebpa 4,4,

0) yron mexny pebpamu 4 A4, u 4 4,

B) Iiomaas rpanu A4 A4, A,

r) 00beM MUPaMUIBI

A (-425),A,(0;-27),A(0,4,-3), A (-139).

31. Haiitu npenensl, He npuMeHsis npasuio Jlonurans.

. AX°-5x°+21 . X*-5x+6
a) iM————, 6) lim— :
X0 2X° +5X° =X x-2 X +12x+ 20
) lim X2 +x—12 )”msin23x
B , r 5
=3 X =2 —J4—X 0 3x°
- (2x+3)" _5In(1+sin3x)
n) lim , e) lim :
x>0\ 2X 41 X3 tg4x

41. Haiiti npou3BO/IHbIE YKA3aHHBIX (DYHKINH.

a)y:COSX3X, B) €Y Xy =2,
e

x=3(t-1)°
y=Ai1

6) y=3cos’(x), 1)

0z
51. HaifTu yacTHbBIE TPOU3BOIHBIE Z—Z , — Gyuxmun Z = f (X, y).
X

oy
z=2In(2x"+3y*).

61. Haiitu HeonpeneneHHbIe HHTETpalibl. Pe3yabTaThl HHTETPUPOBAHUS TIPOBEPUTH
nuddepeHITPOBaHUEM.

In x
a) Icos(3x+4)dx , 0) _[de :



